



Využijte současnou situaci ke svému vzdělávání. Zprostředkovali jsme pro Vás velmi zajímavý webinář **Kritické myšlení a objektivita**, kterým Vás provede **Petr Ludwig**, autor bestselleru **Konec prokrastinace**.

- Webináře se můžete účastnit z pohodlí domova nebo kanceláře. Není potřeba žádné speciální vybavení ani software – stačí pouze kliknout na zasláný odkaz k připojení. Webináře probíhají přes platformu Clickmeeting a po skončení webináře účastníci obdrží záznam webináře, prezentaci a další materiály k inspiraci a dalšímu rozvoji.
- Webinář bude trvat cca 2 hodiny a připojit se na něj můžete **ve středu 6. 5. v 10:00 zde: <https://growjob.clickmeeting.com/webinar-nicoll-kriticke-mysleni-a-objektivita/register>**
- Jak webinář probíhá se můžete podívat na: <https://www.growjob.com/skoleni-pro-firmy/webinar/>

WEBINÁŘ KRITICKÉ MYŠLENÍ A OBJEKTIVITA – STŘEDA 6. 5. OD 10:00



Webinář se věnuje tomu, jak efektivněji využívat svůj mozek a jak nepodléhat jeho takzvaným kognitivním klamům. Aplikuje do praxe poznatky neurovědních výzkumů a behaviorální ekonomie. Mozek je neuroplastický a dá se posilovat. Díky zlepšenému myšlení dokáže člověk kvalitněji zpracovávat informace a dělat lepší rozhodnutí. Ve webináři se účastníci například dozvědí, jak snižovat vlastní neobjektivitu, takzvaný Dunning-Kruger efekt.

Petr Ludwig

Je autorem bestselleru *Konec prokrastinace*, který se věnuje boji s chorobným odkládáním úkolů a povinností. Jeho knihy se celosvětově prodalo přes 300.000 výtisků, čímž se stala jednou z nejprodávanějších českých knih v historii. Kniha je překládána do 17 zahraničních jazyků. Před 12 lety založil vzdělávací institut GrowJOB, který převádí do praxe aktuální vědecké poznatky z oblasti neurovědy a behaviorální ekonomie. Institut pomáhá zlepšovat vnitřní motivaci, efektivitu a spokojenost jednotlivců a lidí ve firmách. Je také autorem podcastu *Deep talks*, ve kterém dělá rozhovory o hodnotách a smyslu práce či života celkově.

Více na <https://www.petrludwig.cz/>